

长治潞州农商银行创新服务彰显人文关怀

服务送上门 温情暖人心

文/图 杨晓君 靳娜

“真是太感谢你们了!这么快就上门来办理业务,我们虽然行动不便,但感受到了你们的温暖和关怀。”

“这都是我们应该做的!”

这些对话是长治潞州农商银行紫东支行工作人员的日常,但是每次听到客户的夸赞,大家心里仍是暖暖的。

4月7日清晨,王阿姨带着母亲的身份证走进了长治潞州农商银行紫东支行,她希望为行动不便的母亲办理一张银行卡,以便更好地方便老人管理财务。面对王阿姨的特殊情况,该行立即应对,主动安排了两名经验丰富的工作人员提供上门服务,以满足老人的金融需求。

在核对老人的身份信息时,工作人员耐心细致,确保每一项信息都准确无误。同时,他们还耐心解答了老人和家属的疑问,用通俗易懂的语言解释了银行业务的流程和注意事项,了解到老人的情况以及委托意愿后,填写了上门服务卡。在办

理完委托授权手续后,王阿姨来到紫东支行很快就为母亲代办了银行卡,并对员工的服务赞不绝口。

便捷的上门服务,快速的业务办理,这是长治潞州农商银行紫东支行日常工作的一个缩影,也许这只是微不足道的小事,但

对于行动不便的老年人来说却意义重大。

近年来,该行始终秉承“以客户为中心”的服务理念,通过不断创新和完善服务方式,将优质服务与人文关怀融为一体,为广大客户提供更加贴心、周到的金融服务。



工作人员仔细为老人核对信息。

长子农商银行发挥优势为农户提供资金支持

施足“金融底肥” 满足生产需求

“正准备趁今年春耕扩大种植规模,你们的信贷资金就到位了,真是太感谢了!”日前,在自家崭新敞亮的蔬菜大棚内,老董不住地夸赞着长子农商银行的客户经理。

老董是长子县宋村镇东郭村的一位种植户。从小跟作物打交道的他,对农业种植有着极高的热情。2015年,他创办了自己的家庭农场,承包了400多亩地种植水稻和小麦。去年下半年,老董经过多方询问与实地考察,又萌生了种植蔬菜的想法,并打算腾出部分土地建高标准连栋大棚。可是,架设大棚需要投入大量的资金,加上今年春耕还要购买粮种等农资,资金一度紧缺,让他犯了难。

就在老董一筹莫展之际,长子农商银行宋村支行的员工在走访中了解到他的情况,第一时间便安排客户经理上门问需,并根据老董的种植情况和资金需求,为他量身推荐了信贷产品,还协助他办理了贷款手续。当天,老董便收到了该行发放的30万元贷款资金,解了他的燃眉之急。

“在农商银行办贷款是真的方便,直接在手机上申请、手机上使用,随借随还,省时又省力!”得到了资金支持的老董,如今逢人就说该行惠农政策的好处。

今年年初以来,该行充分发挥点多面广、人熟地熟优势,提早谋划,主动作为,积极推进各项惠农政策落地见效,全力满足村民春耕备耕各项资金需求,扎实推

进春季农业生产。

为此,该行制定了全行关于支持乡村振兴战略实施意见的行动方案,明确将春耕支农信贷资金重点投向粮食生产、加工、购销等环节,着力满足粮食生产主体的生产资料购置、产能扩大、改造设备、技术升级等融资需求。

在强化信贷支持方面,该行还持续推广“大棚贷”“创业贷”等农户特色信贷产品,为春耕备耕季节农民生产种植提供多元化融资选择;制定关于下放信贷审批权限的工作方案,明确春耕备耕保障资金的审批权限,进一步简化贷款审批手续、缩短审批时限。

截至目前,该行涉农贷款余额达81.91亿元,较年初净增4亿元。

·任哲峰·

中国建设银行长治分行多举措为乡村振兴持续蓄力

发挥优势找亮点 讲出助农好故事

本报讯 今年以来,中国建设银行长治分行继续将助力乡村振兴作为重要的工作任务,充分发挥金融优势,为乡村振兴蓄力。

持续完善工作机制。该行围绕全方位推动农业农村高质量发展目标,聚焦全面推进乡村振兴重点任务,完善金融服务乡村振兴行动方案及分区域工作策略。积极与市农业农村局、乡村振兴局、中药材产业发展中心建立常态化沟通机制,定期了解全市“三农”整体状况、中药材产

业发展现状。

发挥裕农学堂作用。组建金融宣讲队,访政府、进协会、入企业、到田间,了解广大客户的金融需求,提供优质金融服务;依托“裕农学堂”开展新金融普及行动,普及多元化裕农金融产品,切实为村民输送更多的金融服务;深入开展金融服务乡村振兴宣传,主动挖掘基层网点在业务实践中的相关措施、亮点,讲好助力乡村振兴故事。

加大涉农信贷探索。该行

积极建立银担合作共推乡村振兴工作机制,深入开展业务调研,推进“裕农快贷—农担贷”业务顺利开展;持续开展中药材特色产业“百户亿元”工程,围绕金融支持长治市中药材特色产业“百户亿元”工程思路,实现“惠懂你”出海中药材;持续做好特色产业信贷支持,探索区域产业集群优质客户信贷投放,加快涉农专业化生态场景建设。

(史惠芳)

金融小课堂

了解贷款 理性消费(二)

上一期,我们了解了如何寻找靠谱的贷款、贷款有哪些要素等知识点,今天,中信银行长治分行的工作人员继续为您讲解贷款的基础知识,正确贷款、理性消费。

银行贷款需要什么手续?

银行贷款一般要经历贷款申请、贷款审批、签订合同、贷款放款这四个流程,需要办理申请手续、开户手续、签订合同手续等。



秒懂流程,只需掌握这5步

1. 贷款申请手续

借款人准备好相关申请材料,通过银行官方提供的线上渠道(手机银行APP等)或者线下网点,提出贷款需求,如果是线下贷款申请,还需要领取并填写个人贷款申请表,连同申请材料一起交给银行工作人员,提交贷款申请。

2. 贷款审批

银行在接收贷款申请后,将确定相关贷款信息,核验材料的真实性并根据客户提供的个人信息授权查询客户留存在第三方的资信信息,用于佐证客户的资信状况。根据借款人的自然情况、信用记录、工作收入、财产资质等多重因素进行综合资质评估,并最终给出贷款审批结果。

3. 贷款合同签订

银行贷款审批通过后,银行会通知借款人签订贷款合同,双方协商确定好贷款额度、年化利率、期限等明细并完成合同签署。如果借款人未在该银行开立账户,还需要开立个人活期存款账户,用于贷款放款或者还款。

很多银行支持在线上自助签订贷款合同,线上签约的电子合同与线下签约的纸质合同有同等法律效力。

4. 抵押登记、担保等手续

需要办理抵押或担保的贷款品种,在签订贷款业务相关合同后还需要办理抵押登记手续、担保手续等。随后,等待银行放款到账,借款人按照合同约定用途用款并依约还款。

5. 贷款还完后需要办理结清手续

借款人还清贷款后,可以办理贷款结清手续,向银行获取结清证明。部分地区抵押贷款,还要携带结清证明等材料办理解押手续。

中信银行长治分行提供